9. ESTRUCTURA DE COSTES

Nuestra empresa por sus caracteristicas requiere una aplicacion

Costes fijos:
- Son 15.000¢€ al ano de mantenimiento de la aplicacion.
- El seguro de los voluntarios-trabajadores sera de 25€/mes.
- Publicidad, en la que invertiremos unos 1000€ mensuales
Costes Variables:
- En los meses de invierno el gasto en mensualidades de los trabajadores sera de 2000€.
- En los meses de verano el gasto en mensualidades de los trabajadores sera de 5000€/unos

30€ por trabajador y noche

Nuestra inversion inicial rondara los 100.000€ por lo que hemos apostado por invertir
20000€ aproximadamente en costes fijos, y 60000€ en los variables. Después de los calculos nos
sobran 5.000€ que podemos ahorrar para momentos en los que no obtengamos la financiacién

suficiente para seguir adelante.



